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СИМЕОНОВ - КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

ОТНОСНО: Обобщен доклад за осъществените читалищни дейности в изпълнение на 
Програма за развитие на читалищните дейности в Община Елин Пелин и за изразходваните от 
държавния и общински бюджети средства през 2025 г. от читалищата на територията на Община 
Елин Пелин

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ.
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

В изпълнение разпоредбите на чл. 26 а, ал. 2 на Закона на народните читалища, с решение 
№ 537 по протокол № 21 от проведено на 30.01.2025 г. заседание на Общински съвет-Елин 
Пелин е приета Годишната програма за развитие на читалищната дейност в Община Елин Пелин 
за 2025 година.

За изпълнение на посочената програма и на основание чл.26а, ал.4 от посочения по-горе 
Закон, председателите на читалищата са длъжни да представят до 31 март пред Кмета на 
Общината и Общинския съвет доклади за осъществените читалищни дейности, както и за 
изразходваните от държавния и общинския бюджети средства.

Докладите по ал. 4 се обсъждат от Общинския съвет на първото открито заседание след 
31 март с участието на представителите на народните читалища - вносители на докладите.

Настоящият обобщен доклад за дейността на народните читалища в Община Елин Пелин 
е изготвен на база на представените от председателите на читалищата доклади и отчита 
изпълнението на дейностите, заложени в Годишната програма за развитие на читалищната 
дейност в Община Елин Пелин за 2025 година.

През изминалата 2025 година общинските читалища продължиха да се утвърждават и 
развиват като устойчиви духовни средища, които съхраняват и предават на по-младите 
поколения традициите, обичаите и културата на местните общности.

Храмовете на духовността се стремят да поддържат сред жителите на населените места 
българския дух, родолюбието и изконните ценности.

На територията на Община Елин Пелин са регистрирани и функционират 16 читалища, 
със 38 броя субсидираната численост, а сумата на предоставената субсидия като държавно- 
дслегирана дейност за 2025 г. в дейност „Читалища“ е в размер на 743 090 лв.

гр. Елин Пелин 2100, лл. „Независимост“ № 1,
тел: 070 010 363

www.gjin, clin.bj



ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

Всички читалища са вписани в регистъра на юридическите лица с нестопанска цел и 
работят за обогатяването на духовния и културен живот, за задоволяване на културните 
потребности и очакванията на жителите на общината. Те са основният двигател за организиране 
и осъществяване на инициативи, насочени към опазването на българските традиции и обичаи, 
адаптирани към съвременната обстановка.

В определения от Закона срок читалища на територията на община Елин Пелин, внесоха 
доклади за осъществените дейности за изминалия едногодишен период.

Настоящият обобщен доклад е изготвен въз основа на представените доклади за 
осъществените читалищни дейности и годишни финансови отчети за изразходваните 
средства през 2025 г. от читалища, както следва:

НЧ „Елин Пелин 1896“, гр. Елин Пелин
НЧ „Светлина 1975“, село /гара/ Елин Пелин
НЧ „Иван Вазов 1928“, село Нови хан
НЧ „Стоян Богданлийски 1931“, е. Габра
НЧ „Безсмъртие 1919“, с. Лесково
НЧ „Възраждане 1911“, с. Доганово
НЧ „Христо Ботев 1924“, с. Богданлия
НЧ „ Просвета 1908“, с. Голема Раковица
НЧ „Надежда 1928“, с. Огняново
НЧ „Отец Паисий 1912“, с. Петково
НЧ „Иван Вазов 1919“, с. Столник
НЧ „Елин Пелин 1929“, с. Елешница
НЧ „Васил Левски 1928“, с. Чурек
НЧ „Г.С. Раковски 1934“, с. Григорево
НЧ „Отец Паисий 1928“, с. Мусачево
НЧ „Просвета 1922“, с. Равно поле

Основните цели и задачи на Годишната програма, свързани преди всичко със задоволяване 
потребностите на населението и приобщаването му към ценностите и постиженията на науката, 
изкуството и културата, а също и с обогатяване културния живот в общината, се изпълниха до 
голяма степен. Усилията на читалищните настоятелства бяха насочени към развитие и 
усъвършенстване на предизвикателствата в изпълнение на основните дейности, осигуряващи 
мястото на читалището като водещо културно средище, а именно:

- развитие на библиотечната дейност, обогатяване на книжния фонд и формите за работа с 
читатели и ползватели на компютърната техника;

- любителско художествено творчество за възрастни и деца;
- опазване и обогатяване на народните традиции и обичаи за бъдещите поколения;

- успешно партниране с местното самоуправление и другите структури за развитие на 
културните процеси.

По дейности изпълнението на програмата е следното:
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I. Библиотечно-информационна дейност:
През 2025 година библиотечно-информационната дейност продължава да бъде една от 

основните дейности на общинските ни народни читалища.
Към читалищата в Община Елин Пелин функционират 15 библиотеки, с общ книжен фонд 

около 150 000 тома. През 2025 г. читалищните библиотеки обогатиха фонда си, макар и в 
минимална степен с 1360 нови книги, чрез закупуване и най-вече от дарения.

В библиотеките се събират, обработват, съхраняват и предоставят за обществено ползване 
библиотечни и информационни услуги за населението. Те осигуряват свободен достъп за своите 
читатели, като работят за привличане на нови чрез дейности по популяризиране на книгата и 
четенето, като: летни занимания, културно-образователни инициативи, свързани с четенето, 
тематични кътове и събития, посветени на бележити дати и годишнини, битови празници, беседи 
и срещи с автори, творчески работилници, занимания по интереси.

Независимо от навлизането на интернет и социалните мрежи, по-голяма част от 
библиотеките правят сериозни опити за привличане на повече деца като читатели. Ето защо 
фокусът в работата на библиотечните служители е насочен към деца от различни възрастови 
групи. Провеждат се съвместни инициативи с училищата и детските градини, за да се събуди 
любов към книгите сред тях, както и да се изградят навици за ползването им,

С много богата и съдържателна дейност се отличава библиотеката при НЧ „Иван Вазов - 
1928“, с. Нови хан. Наред с извършване на чисто библиотечни и справочно-информационни 
услуги, в читалищната библиотека се обръща сериозно внимание на работата с читатели, 
особено е децата. Трайно наложила се тенденция през последните години е силното присъствие 
на библиотеката в културния афиш на читалището, като: срещи с български автори, 
образователни беседи с деца и ученици, викторини, рецитали, маратон на четенето и др. В 
подкрепа за привличане на малки читатели е мащабният ремонт в читалището за обособяване 
на детски отдел, който предстои да се финализира през 2026 г.

Добре работят библиотеките към народните читалища в с./гара Елин Пелин, с. Габра, с. 
Петково, с. Столник, които освен привличане на читатели, провеждат инициативи, свързани с 
чествания на дати от местния и националния календар, образователна дейност, обучения на 
възрастни е новите технологии, срещи с изявени творци,

П. Любителско художествено творчество:

Читалищата на територията на община Елин Пелин си остават местата, в които 
любителското творчество е най-силно застъпено, единствените места, даващи възможност за 
изява на творческа изява на всеки любител. Чрез любителското творчество се осъществява така 
необходимите за малките населени места сплотяване и обединяване на местната общност, 
обогатяване на ежедневието, изява способностите на отделния индивид, запазване на народните 
традиции.

Почти във всички общински читалища съществуват и развиват дейност различни по своя 
обхват любителски формации. В по-голямата си част това са основно фолклорни състави-
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певчески групи за изворен и обработен фолклор, танцови формации. Прави впечатление, че и 
тук се намесват фактори от типа на демографската характеристика и възрастовия профил на 
населените места.

Във фолклорните групи и групата за стари градски песни преобладават хората в пенсионна 
възраст. Наличието на предимно възрастно поколение в отделни села предопределя и свиването 
на спектърът на поддържаните и развивани форми на любителско творчество. Независимо от 
това успехите на тези формации са безспорни и общината разполага с певчески колективи, които 
са на национално ниво. Доказателство за това са десетките спечелени призови места, отличия и 
награди от национални и регионални фестивали и прегледи. През 2025 г. много наши самодейни 
колективи /танцови, певчески и кукерски групи/ взеха участие във фестивали на регионално и 
национално ниво, като Община Елин Пелин подкрепи техните изяви.

В читалищата в гр. Елин Целил, с. Нови хан и с./гара Елин Пелин се наблюдава интерес 
към школите по изкуства-музикални, езикови, по изобразително и приложни изкуства.

Всички тези формации имат важно значение не само за развитието на художествената 
култура на общината, но и за социализирането и израстването на отделната личност.

По данни на читалищата 88 са любителските формации, от които: 1 ансамбъл, 1 
Представителен духов оркестър, 1 мажоретен състав, 1 литературен клуб, 18 певчески групи за 
автентичен и обработен фолклор, 20 групи за народни танци, 19 езикови и по изкуства школи, 
23 временни групи - кодедарски, кукерски, пазарски, 4 са групите за модерни и Брейк танци.

Към НЧ „Елин Пелин-1896“, гр. Елин Пелин има изградени и развиват дейност16 
любителски колективи, от които: Шопски ансамбъл „Ради Радев“, Детско-юношеската школа, 
любителския клуб за народни танци „Шопска академия“, ДФГ „Шарени мъниста“, народен хор 
„Димитър Динев“, ЖФГ „Новоселки“, която отбеляза своята 60 годишнина, ВИС „Нежни 
струни“, група „Кадифе“, ДВГ „Камбанки“, школите: по пиано, една от най-добрите в България, 
по китара, актьорско майсторство, приложни изкуства, ориенталски и брейк танци. Творческия 
сезон 2025 г. на групите към читалището е изключително успешен, с множество участия у нас и 
в чужбина, и с престижни награди.

Народното читалище в гр. Елин Пелин е организатор на два национални фестивали: 
„Празник па любовта и виното“ за стари градски и шлагерни песни и Национален фестивал за 
китари, струнни инструмента и вокали „Пролетни струни“.

Художествено-творческата дейност на Народно читалище „Светлина 1975“, с. гара Елин 
Пелин е представена от 5 любителски колективи и 1 арт работилница: Представителен духов 
оркестар „Стефан Стефанов“, една от емблемите на община Елин Пелин, мажоретен състав, 
танцова група „Извора“, литературен клуб „Димчо Дебелянов“ и академия по пиано и пеене 
„Тонини“.

Читалище с най-много любителски групи, клубове и школи е Народно читалище „Иван 
Вазов-1928“, с. Нови хан. 430 деца и възрастни развиват своя талант и умения в детската вокална 
група „Шик и трик“, детския танцов състав „Новоханче“, танцовите клубове „Новоханци“ и 
„Макамлии“, женската фолклорна група, групата за обичаи, лазарска, коледарска и кукерска 
групи, школите по английски език, приложни изкуства, пиано, акордеон, айкидо, музикалната
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школа 7/8, йога, брейк танци и др. Многобройни са участията и наградите на колективите за 
любителско творчество в страната и чужбина, а изпълненията им завладяват и радват публиката.

Читалището в с. Нови хан е организатор па регионални, национални конкурси и празници- 
Регионалния празник „Сирни заговезни-поклади Ората копата“, Националния коледен конкурс 
за ръкотворци „Коледна магия“ и събора „Обединението прави силата“.

Три са постоянно действащите самодейни състави към НЧ „Стоян Богданлийски 1931“ в 
с. Габра - танцов състав „Габра“, детски състав за народни танци и детския състав за модерни 
танци, една школа по приложни изкуства и две временните групи-лазарска коледарска. В 
читалището е уредена музейна сбирка с експонати от бита на габренци.

Към НЧ „Просвета-1908“, с. Голема Раковица има женска певческа група, детска певческа 
група „Лазарки“ и коледарска група. Читалището вече втора година организира Регионален 
фестивал, под надслов „Раковица лее, руча и играе“, който набира популярност в региона.

През изминалата 2025 г. постепенно се възроди дейността на Народно читалище 
„Надежда-1928“, с. Огняново. 11евческата група „Сгледници“ обнови състава си и взе участие в 
XIII Национален събор на българското народно творчество в гр. Копривщица.

Независимо от организационните проблеми НЧ „Христо Ботев -1924“, с. Богданлия 
осъществи част от Годишната си програма.

Фолклорната група ,Дамско сърце“ и детския танцов състав „Доганче“ при НЧ 
„Възраждане 1911“, с. Доганово участват в регионални и национални фестивали и се класират на 
призови места.

Кукерската група към НЧ „Безсмъртие 1919“, с. Лесново е една от основни групи на 
читалището. Многобройни са получените отличия на групата от участията им в престижни 
фестивали на маскарадните игри - гр. Перник, гр. Раковски, гр. Кюстендил и др.

Творческият сезон на певческа група ,Детковци“ при НЧ „Отец Паисий“, с. Петково, под 
ръководството на Илка Димитрова през изминалата 2025 г. е успешен. Смесеният възрастов 
състав на групата впечатлява публиката и им носи медали от участията им в международни, 
национални и регионални фестивали и конкурси.

Самодейците от ЖФГ за автентичен фолклор и детската фолклорна група при НЧ „ Отец 
Паисий 1928“, с. Мусачево взеха участие в различни фестивали и събори в страната и за 
достойното си представяне бяха отличени с медали и грамоти.

Четири са постоянните самодейни колективи при НЧ „Просвета 1922“, с. Равно поле: ФГ 
„Равнополска китка“, ВГ „Усмивките“, ДТС „Здравец“ и ТК „Здравец“. Фолклорната група след 
изявите си в МФФ „Сапарева баня“ и международния конкурс „Пиленце пее“ се завърнаха със 
сребърен и златни медали.

Със златни медали, плакети и грамоти от участия в конкурси и фестивали заслужено е 
удостоена Женската певческа група „От извора“ при НЧ „Г. С. Раковски 1934“, с. Григорево през 
2025 г.

Любителското художествено творчество в НЧ „Иван Вазов 1919“, с. Столник е 
представено от танцовия състав „Гиздосия“ и групата за народни и модерни танци „Мини Нани 
Дене“, които активно участват в местни и общински празници.
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Продължават заниманията по фолклорни танци на Детско-юношеският танцов ансамбъл 
„Оратници“ и групата за възрастни и напреднали танцьори при НЧ „Елин Пелин 1929“, с. 
Елешница. Децата взеха участие във фестивалите „Огньове в дефилето“, гр. Своге, Национален 
детски фолклорен конкурс Дай, бабо, огьнче“, с. Мещица и НФФ „На хоро при шопите“.

Предстои свикване на извънредно общо събрание за избор на настоятелство в ПЧ „Васил 
Левски-1928“, с. Чурек. Независимо от факта, че ръководството на читалището не е вписано в 
регистъра на Агенцията по вписванията и търговския регистър, жителите от с. Чурек поддържат 
местните традиции и обичаи, като: Коледуване, Кукерство, Лазаруване.

Ш. Културно-просветна дейност:

Читалищата на територията на община Елин Пелин са единствените културни 
институции и продължават да играят значителна роля с многообразието от културно-просветни 
дейности. Те са пазители на българските обичаи и традиции, средища за достъп до информация 
на хората от всички възрасти, място за общуване и участие в различни творчески занимания и 
изкуства.

Всяко читалище на територията на община Елин Пелин има свой културен календар, 
включващ събития, посветени на важни чествания, бележити дати, традиционни местни 
празници, събори, фестивали и др. Целта е опазване и популяризиране на културно- 
историческото наследство и традициите, изграждане на ценностна система у децата и 
младежите, осигуряване на по-добра, по-съвременна и по-високо качествена културна, социална 
и информационна среда на населението.

Читалищата от общината се включват и участват активно в организираните от Община 
Елин Пелин културни събития- фестивали, паметни исторически дати, традиционния „Шопски 
празник“, Великденски и Коледни концерти, базари и др. В някои читалища се осъществява 
образователна дейност чрез кръжоци, беседи за деца, а изградените школи по езици и изкуства 
надграждат образователния процес в училище.

Образователната дейност па читалищата през изминалата 2025 г. включваше 
представянето на нови книги, срещи с автори, които създадоха възможности за дебати по 
различни теми. Доброто междуинституционално сътрудничество между читалищата и 
образователните ияституции-детски градини и училища даде възможност за реализация на 
съвместни дейности. Ръководителят на ТК „Новоханци“, Младенка Павлова провежда занятия 
по интереси в началния етап на СУ „Васил Левски“, гр. Елин Пелин. Това сътрудничество би 
могло да бъде задълбочено чрез набелязване па общи дейности и стратегии между 
образователните институции и читалищата.

IV. Разпределение на държавна и общинска субсидии

Дейността на общинските читалища е обезпечена със субсидии от държавния, 
общинския бюджети и от собствени средства - членски внос, наеми от движимо и недвижимо

гр. Елин Пелин 2100, нл. „Независимост“ № 1,
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имущество, дарения и др.

Читалищата са държавно делегирана дейност, а средствата се определят на база 
субсидирана бройка, която е обвързана със стандарт, в който са разчетени средства за заплати, 
осигуровки и веществена издръжка и дейност.

Съгласно чл. 23, ал.1 от Закона за народните читалища, предвидените по държавния и 
общински бюджет средства се разпределят между читалищата от комисия, в която участват 
представители от Община Елин Пелин и на всяко читалище от общината.

Сумата иа предоставената държавна субсидия за 2025 г. в дейност „Читалища“ е в размер 
на 743 090 лв., за 3 8 броя субсидирана численост.

Стандартът за финансиране на една субсидирана бройка е крайно недостатъчен, особено 
за малки читалища, които разполагат с минимален брой на субсидирана численост, за да 
развиват успешно богата и разнообразна дейност.

Средствата, предоставени на читалищата от местни приходи за 2025 г. са в размер на 41 720 
лв.

Набраните средства от членски внос, наеми от помещения и земя са почти символични на 
фона на инфлацията.

Видно от представените финансови отчети получената от читалищата държавна и 
общинска субсидии за 2025 година е разходвана по предназначение, съгласно заложената за 
изпълнение програма.

Всичките конкретни дейности събития и събития, осъществени от читалищните 
настоятелства на общинските читалища са посочени в конкретните им доклади.

УЛзводи и основни насоки за работа на читалищата

Голяма част от читалища на територията на община Елин Пелин успешно и ефективно си 
партнират с местната власт-кметства и общинска администрация. Много от провежданите 
събития са съвместна дейност с детските градини, училищата, пенсионерските клубове.

Община Елин Пелин ежегодно подкрепя финансово читалищата и съдейства за решаването 
на неотложните им потребности. Предвиждат се средства за поддържането на сградния фонд и 
създаване на условия за провеждане на културна дейност, съхраняваща традициите и поддържаща 
буден духа на местните общности.

И в бъдеще читалищата трябва да продължат да търсят нови форми, методи и средства, с 
които да разнообразят и обновяват още своята дейност, която да бъде в полза на населението от 
всяко едно населено място.

Основните насоки в дейността на читалищата следва да бъдат насочени към:
- да продължат мисията си на уважавани институции, като бъдат бъдат близо до хората, до 

техните потребности в областта па културата;
- да развиват потенциала и ресурсите на своите членове и на местната общност;
- да се превърнат в модерни, ефективно действащи духовни центрове:

RI^R
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- да бъдат проактивни при разработване на проекти и дейности за развитие на културен, 
образователен и социален продукт, насочен към потребностите на местната общност.

Във връзка с гореизложеното, предлагам на Общински съвет- Елин Пелин следния

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:

Предвид изложеното и на основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация и във връзка с чл. 26 а, ал. 5 от Закона за народ шие 
читалища, Общинският съвет - Елин Пелин приема докладите за осъществените дейности, ведно 
и отчетите за изразходената държавна и общинска субсидии през 2025 г. на общинските 
читалища, както следва:

НЧ „Елин Пелин 1896“, гр. Елин Пелин
НЧ „Светлина 1975“, с. гара Елин Пелин
НЧ „Иван Вазов 1928“, с. Нови хан
НЧ „Стоян Богданлийски 1931“, с. Габра
НЧ „Просвета 1908“, с. Голема Раковица
НЧ „Надежда 1924“, с. Огняново
НЧ „Христо Ботев 1924“, с. Богданлия
НЧ „Безсмъртие 1919“, с. Лесново
НЧ „Възраждане 1911“, с. Доганово
НЧ „ Отец Паисий 1912“, с. Петково
НЧ „Г. С. Раковски 1934“, с. Григорево
НЧ „Иван Вазов 1919“, с. Столник
НЧ „Елин Пелин 1929“, с. Елешница
НЧ „Васил Левски 1928“, с. Чурек
НЧ „Отец Паисий 1928“, с. Мусачево
НЧ „Просвета 1922“, с. Равно поле

Приложение:
1. Доклади за осъществени читалищни дейности на народните читалища от Община Елин 

Пелин през 2025 година.
2. Финансови отчети за изразходваните от бюджета средства за 2025 г.

Ivaylo Simeonov/ 09.04.2026
> RAYMCHKA 4KOIOVA' 09 Ш 202

ИВАЙЛО СИМЕОНОВ

КМЕТ НА ОБЩИНА ЕЛИН ПЕЛИН

гр. Елин Пелин 2100, пл. „Независимост“ № I, 
тел: 070 010 3 63
gqo@elinpeiin.bg
www.elinpelin.bg
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ДО
г-н Богомил Брапков
Председател на
Общински съвет-Елин Пелин

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
гр, Елин Пелин, оОл, Софийска 
пл, „Независимост“ N?l, ет. 3 
nx ZljQ тел.; 0725/66 532

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
от

Ивайло Симеонов, 
Кмет на Община Елин Пелин

Относно: Представяне за сведение на утвърден Стратегически план за дейността на вътрешния 
одит в Община Елин Пелин за периода 2026 - 2028 г.

УВАЖАЕМИ Г-Н БРАПКОВ,
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

На основание чл. 34, ал. 5 от Закона за вътрешния одит в публичния сектор (ЗВОПС), във 
връзка с назначен вътрешен одитор от 3 ноември 2025 г., представям за сведение на Общински 
съвет - Елин Пелин утвърдения Стратегически план па вътрешния одит в Община Елин Пелин за 
периода 2026 - 2028 г.

Имайки предвид изискванията на ЗВОПС, Международните стандарти за професионална 
практика но вътрешен одит, утвърдената методология в областта на вътрешния одит от Министъра 
на финансите, при изготвянето на Стратегически план за дейността по вътрешен одите необходимо 
да се определи честотата на одитните ангажименти, тъй като е нереалистично вътрешния одит 
всяка година да покрива подробно всички идентифицирани одитни единици. Възприетата одитната 
стратегия трябва да предвижда отделни подходи за одитиране на високо, средно или нискорискови 
единици (рискови групи). При дефинирането на подхода за всяка рискова група трябва да се има 
предвид, че приоритетно трябва да се одитират единици, оценени с висок риск. Те се одитират 
обикновено всяка година. Целта на този подход е да се потвърди, че тези жизненоважни за 
организацията одитни единици функционират адекватно и ефективно. Единиците, оценени като 
среднорискови и нискорискови, може да се одитират през по-голям времеви интервал, т.е. за 
периода на Стратегическия план среднорисковите могат да бъдат одитирани два пъти, а 
нискорисковите веднъж.

Наличният, ограничен към момента на изготвяне на плана административен капацитет на 
вътрешния одит (от утвърдени две щатни бройки, заета една щатна бройка -вътрешен одитор) и 
ефективния фонд работно време на вътрешния одитор не позволяват горепосочените изисквания 
да бъдат покрити изцяло.

Във връзка с горепосоченото и след съобразяване с извършена оценка на риска в Общината, 
като се взе предвид големината, броя, сложността и важността на одитните единици от различните 
рискови групи, както и разполагаемия човешки ресурс и ефективния фоцд работно време на 
вътрешния одитор, бе утвърден настоящия Стратегически план за периода 2026-2028 г.

При така посочените факти, предлагам на вниманието на Общински съвет-Елин Пелин, 
следния проект на РЕШЕНИЕ:

1
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Общински съвет - Елин Пелин, на основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, чл. 27 ал. 1, т, 1 и 
чл. 34, ал. 5 от ЗВОПС приема за сведение утвърдения Стратегически план за дейността на 
вътрешния одит в Община Елин Пелин за периода от 2026-2028 г.

Приложение:
1. Утвърден Стратегически план за дейността на вътрешния одит в Община Елин Пелин 

за периода 2026-2028 г. с приложения
2. Заповед №360 от 08.04.2026 г.

С уважение:
Ивайло Симеонов,
Кмет на Община Един Пелин

Ivaylo

Simeonov
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